

「改訂新版 気象予報士かんたん合格テキスト  
＜学科専門知識編＞」正誤表 改訂新版 第6刷

技術評論社 書籍編集部

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2020年10月20日更新分)

p.293 上から3行目

誤	(b) は誤り。
正	(c) は誤り。

p.561 上から10行目

誤	平成23年度台風23号の豪雨(100人近い死者)など
正	平成23年度台風12号の豪雨(100人近い死者)など

p.580 図12-1

誤	●新居浜市 ▲四国中央市
正	●四国中央市 ▲新居浜市

(2019年6月5日更新分)

p.154 下から8行目

誤	パルス幅 $2.5 \mu\text{m}$ (マイクロメートル) で、
正	パルス幅 $2.5 \mu\text{s}$ (マイクロ秒) で、

以上